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Hierbij zend ik u de antwoorden op de Kamervragen van het lid Van Haersma 

Buma (CDA), Pechtold (D66), Slob (ChristenUnie), Van Ojik (GroenLinks) en Van 

der Staaij (SGP) aan de minister-president over de gevolgen van het akkoord 

voor de ontwikkeling van het (structurele) EMU-saldo en de staatsschuld in de 

periode 2014-2017. Tevens worden in deze brief de vragen beantwoord van het 

lid Roemer (SP) aan de minister-president over het sociaal akkoord. 

 

 

De Minister van Sociale Zaken  

en Werkgelegenheid, mede namens de minister-president en de minister van 

Financiën, 

 

 

 

 

L.F. Asscher 
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Vragen van de leden Van Haersma Buma (CDA), Pechtold (D66), Slob 

(ChristenUnie), Van Ojik (GroenLinks) en Van der Staaij (SGP) aan de 

minister-president over de gevolgen van het akkoord voor de 

ontwikkeling van het (structurele) EMU-saldo en de staatsschuld in de 

periode 2014-2017 

   

Vraag 1 

Kan de regering in aanvulling op het financieel kader, behorende bij het sociaal 

akkoord, inzicht geven in de gevolgen van het akkoord voor de ontwikkeling van 

het (structurele) EMU-saldo en de staatsschuld in de periode 2014-2017? 

 

Antwoord 1 

De afspraken leiden partieel tot een tegenvaller in het EMU-saldo van 119 

structureel en een tijdelijke oploop tot 543 miljoen euro in 2017. Deze budgettaire 

gevolgen worden meegenomen in de begrotingsbesluitvorming.  

 

Vraag 2 

Hoe ziet het stabiliteitsprogramma er uit dat de regering voor 1 mei naar Brussel 

dient te sturen? Maakt het sociaal akkoord hiervan een integraal onderdeel uit? En 

worden er in het programma aanvullende bezuinigingen in het vooruitzicht 

gesteld? 

 

Antwoord 2 

De uitkomsten van het sociaal akkoord zullen worden verwerkt in het 

Stabiliteitsprogramma. Het kabinet committeert zich in het Stabiliteitsprogramma 

aan de Europese afspraken, waarbij de besluitvorming over de invulling van dit 

commitment afhankelijk is van de MEV-raming van het CPB, zoals aangegeven in 

het sociaal akkoord. Het aanvullend pakket zoals gepresenteerd in de maartbrief 

wordt in het stabiliteitsprogramma aangeduid als invulling van de opgave bij de 

huidige ramingen. Het kabinet zal het stabiliteitsprogramma op korte termijn, 

voordat het wordt ingediend in Brussel, naar de Kamer sturen.   

 

Vraag 3 

Houdt de regering vast aan het bereiken van een begrotingstekort van maximaal 

3% in 2014? Op welke wijze denkt de regering dat te bereiken? 

 

Antwoord 3 

Ja. Het kabinet zal aanvullende maatregelen nemen indien de MEV-raming van 

het CPB gegeven het saldodoel 2014 daartoe aanleiding geeft.  

 

Vraag 4  

Met welk percentage moet de economie groeien om komend najaar te kunnen 

concluderen dat er geen extra bezuinigingen nodig zijn om aan de 3%-norm te 

voldoen? 
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Antwoord 4 

Het regeerakkoord bevat belangrijke structurele hervormingen die het 

groeipotentieel verbeteren, en het sociaal akkoord kan een positieve bijdrage 

leveren aan het vertrouwen en de economische groei. Het kabinet hecht aan een 

sterke economie, maar stuurt niet op een bepaald groeipercentage. Wel 

committeert het kabinet zich aan de Europese afspraken ten aanzien van de 

overheidsfinanciën. Ter illustratie kan erop worden gewezen dat om in 2014 een 

EMU-tekort van 3 procent te hebben, de economie in 2013-2014 over beide jaren 

tezamen met circa 1 procent BBP harder moet groeien dan geraamd door het CPB 

in het CEP. Hierbij dient te worden opgemerkt dat ook de samenstelling en het 

kwartaalverloop van aantrekkende groei van invloed zijn, en dat budgettaire mee- 

of tegenvallers denkbaar zijn die losstaan van de ontwikkelingen in de 

economische groei. In aanloop naar de Miljoenennota zal het totaalbeeld duidelijk 

worden. 

 

Vraag 5  

In de brief van 1 maart 2013 schetst de regering een aanvullend pakket van 4,3 

miljard euro aan bezuinigingen en intensiveringen voor 2014. Worden alle daarin 

genoemde aanvullende bezuinigingen (voorlopig) geschrapt? En geldt dat ook 

voor de genoemde intensiveringen van 800 mln euro? 

 

Antwoord 5 

Na overleg met sociale partners is besloten dat het kabinet afziet van het 

voorgestelde pakket. Het kabinet zal aanvullende maatregelen nemen indien de 

MEV-raming van het CPB gegeven het saldodoel 2014 daartoe aanleiding geeft. 

Deze afspraak geldt voor alle elementen uit het pakket. 

 

Vraag 6  

Wat zijn de effecten van het akkoord op de (structurele) werkgelegenheid, de 

arbeidsproductiviteit en de economische groei t.o.v. het regeerakkoord? 

 

Antwoord 6 

Het CPB zal worden verzocht bij haar juniraming zoveel als mogelijk een beeld te 

geven van de structurele economische effecten van de maatregelen. De 

juniraming van het CPB wordt medio juni openbaar.  

 

Vraag 7  

Wat zijn de gevolgen van de stijging van de WW-premies met 1,3 miljard euro per 

1 januari 2014 voor de werkgelegenheid, nu er voor werkgevers tegenover deze 

lastenverzwaring niet langer een verlaging van lasten/kosten staat? 

 

Antwoord 7 

Het sociaal akkoord is erop gericht om de economie en werkgelegenheid te 

verbeteren en bij te dragen aan het op orde krijgen van de overheidsfinanciën. 

Deze specifieke maatregel draagt bij aan het structureel op orde krijgen van de 
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overheidsfinanciën. Wat de economisch effecten zijn van de maatregel zal blijken 

uit de CPB-doorrekening. 

 

Vraag 8  

Wat zijn de effecten van het akkoord op de lasten van huishoudens en het 

besteedbaar inkomen t.o.v. het regeerakkoord? Welke (meetbare) verbetering 

van het consumentenvertrouwen heeft het kabinet zich voor 2014 ten doel 

gesteld? 

 

Antwoord 8 

Het kabinet stelt zich ten doel om samen met allerlei groepen in de samenleving 

te werken aan maatregelen en hervormingen om sterker uit de crisis te komen. 

Het sociaal akkoord is daar een goed voorbeeld van. Meer vertrouwen kan 

vervolgens bijdragen aan economische groei.  

 

Vraag 9  

De publiek gefinancierde WW wordt op den duur fifty-fifty door werkgevers en 

werknemers betaald. Volgens de regering wordt de overgang naar het nieuwe 

systeem “budgettair en lastenneutraal ingevoerd”. Wat betekent dit concreet? 

Hoeveel euro per jaar moet de premie van werkgevers en werknemers worden om 

de publieke inperking te betalen? In hoeverre worden werkgevers en werknemers 

voor welke premie(-stijging) gecompenseerd? En op welke wijze? 

 

Antwoord 9 

De transitie naar de fify-fifty publiek gefinancierde WW wordt budgettair en 

lastenneutraal ingevoerd. Uitgangspunt is dat het gaat om een lastenneutrale 

transitie die geen extra opbrengsten hoeft te genereren en neutraal uitpakt voor 

de koopkracht. De precieze vormgeving zal nader uitgewerkt worden mede op 

basis van het in het sociaal akkoord aangekondigde SER-advies.  

 

Vraag 10  

Met welk percentage stijgt de marginale druk als gevolg van de stijging van de 

WW-premie? 

 

Antwoord 10 

Ervan uitgaande dat deze vraag betrekking heeft op de introductie van een 

werknemerspremie in de WW, zij verwezen naar het antwoord op vraag 9, waarin 

is aangegeven dat deze premie lasten- en koopkrachtneutraal zal worden 

ingevoerd.  

 

Vraag 11 

Welke gevolgen heeft het sociaal akkoord zowel inhoudelijk als qua timing voor de 

wetsvoorstellen op basis van het regeerakkoord die momenteel in de Kamer 

voorliggen, dan wel in voorbereiding zijn? Komen alle wetsvoorstellen met een 

structureel budgettair beslag van meer dan 50 miljoen – conform afspraak – nog 
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in 2013 naar de Tweede Kamer? 

 

Antwoord 11 

Het is inderdaad beoogd om alle wetsvoorstellen met een structureel budgettair 

beslag van meer dan 50 miljoen nog in 2013 naar de Tweede Kamer te sturen. De 

Kamer ontvangt spoedig een geactualiseerd planningsoverzicht.  

 

Vraag 12 

Waarom is de regering niet bereid om het pakket aan maatregelen te laten 

doorrekenen door het Centraal Planbureau? Bent u bereid dit alsnog te doen? 

 

Antwoord 12 

De budgettaire effecten van de voorgestelde maatregelen zijn door het kabinet 

berekend en met de voorstellen bekend gemaakt. Een CPB-doorrekening zou met 

name van toegevoegde waarde kunnen zijn om de effecten van het pakket aan 

maatregelen door te rekenen op de structurele economische effecten ervan. Voor 

het berekenen van de economische effecten is het wenselijk dat een aantal 

maatregelen, waarover op onderdelen ook nog met sociale partners wordt 

gesproken, nader wordt uitgewerkt. Net als bij het begrotingsakkoord uit het 

voorjaar van 2012 stelt het kabinet daarom voor om het CPB te verzoeken bij 

haar juniraming zoveel als mogelijk een beeld te geven van de structurele 

economische effecten van de maatregelen, naast een integraal nieuw economisch 

en budgettair beeld over 2014, dat al regulier onderdeel is van de juniraming. De 

juniraming van het CPB wordt medio juni openbaar.  

 

Vraag 13  

Bent u bereid om deze vragen uiterlijk maandag 15 april om 18:00 uur te 

beantwoorden? 

 

Antwoord 

Nee
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Vragen van het lid Roemer (SP) aan de minister-president over het 

sociaal akkoord 

  

Vraag 1 

Kan de Kamer op basis van het gisteren gesloten sociaal akkoord een actualisatie 

krijgen van de planningsbrief 2013 van het ministerie van Sociale Zaken en 

Werkgelegenheid (met daarbij overzicht van wijzigingen van de financiële 

gevolgen)? 1) 

  

Antwoord 1 

Ja, de Kamer ontvangt zo spoedig mogelijk een geactualiseerd planningsoverzicht. 

 

Vraag 2 

Is de nullijn (in de zorg) nu definitief van tafel? Met andere woorden, wordt het 

regeerakkoord hierop aangepast? 2) 

  

Antwoord 2 

Een vrijwillige nullijn in de zorg maakt onderdeel uit van het aanvullende pakket 

van 1 maart van 4,3 miljard. De afspraak in het sociaal akkoord heeft daar 

betrekking op en niet op de genoemd maatregel uit het regeerakkoord. 

 

Vraag 3  

In hoeverre zijn de posten die worden genoemd onder A t/m D in bijlage 2 

Financieel Kader aanvullend op het regeerakkoord? 3) 

 

Antwoord 3 

Zie antwoord 4. 

 

Vraag 4 

Kunt u het verschil tussen het sociaal akkoord en regeerakkoord, zoals 

weergegeven bij G in bijlage 2 Financieel Kader, uitsplitsen per maatregel 

(nummer)? Kan daarnaast worden aangegeven welke inhoudelijke verschillen er 

per maatregel zijn ten opzichte van de maatregelen in het regeerakkoord en 

andere relevante akkoorden? 3) 

 

Antwoord 4 

In onderstaande tabel is per maatregel aangegeven het verschil tussen het sociaal 

akkoord en het regeerakkoord (RA). De inhoudelijke verschillen zijn onder de 

tabel nader toegelicht. 
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Tabel Vergelijking sociaal akkoord met RA

€ x mln (-/- is saldoverbeterend) 2014 2015 2016 2017 Struc

1 WW/ontslag/flex 303 444 503 821 114

a w.v. WW maatregelen 6 133 495 838 335

b w.v. IOW/IOAW -30 -65 -65 -90 -270

c w.v. passende arbeid 0 25 21 20 0

d w.v. calamiteitenregeling 2 2 2 2 2

e w.v. arbeidsverledeneis ZW 23 47 47 47 47

f w.v. aanpak schijnconstructies 2 2 3 4 0

g w.v. sectorplannen 300 300

2 Werkbedrijf ipv p-wet 70 280 295 185 305

a w.v. wajong incl herkeuringen 40 85 60 -130 0

b w.v. WSW (incl efficiencykorting) 60 80 70 70 0

c w.v. inzet LKS (incl beperken mobibonus) -15 35 55 110 385

d w.v. baangarantie ipv quotum -20 -20 10 40 -30

e w.v. WIA 0 0 0 -5 -150

f w.v. kostendelersnorm 5 100 100 100 100

3 Witteveen/pensioen 36 47 77 87 250

a w.v. ruimte voor alternatief witteveen 0 20 40 50 250

b w.v. overbruggingsregeling AOW 36 27 37 37 0

4 Totaal tov RA (-/- is saldoverbeterend) 409 771 875 1093 669

5 Totaal beschikbare middelen sociaal akkoord 581 578 570 550 550

6 Dekking bij begrotingsbesluitvorming -172 193 305 543 119  
 

Toelichting: Regels 4, 5 en 6 uit bovenstaande tabel zijn identiek aan regels G, H en I uit de 

bijlage bij de Kamerbrief over het sociaal akkoord. 

 

Inhoudelijke toelichting tabel 

1a. In het sociaal akkoord is het tweede jaar loongerelateerd (70% 

laatstverdiende loon) en in het Regeerakkoord 70% WML. Dat verklaart het 

structurele verschil van 335 mln euro. Omdat de WW-duurverkorting bovendien 

twee jaar later ingaat en gefaseerd wordt ingevoerd, is het besparingsverlies in de 

eerste jaren een stuk groter. 

1b. In het RA werd de IOAW per 2014 afgeschaft en de IOW-leeftijd verlaagd naar 

55 jaar. In het sociaal akkoord wordt de IOAW langzamer afgebouwd. 
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Werknemers die 50 jaar en ouder zijn op 1 januari 2015 (werknemer geboren 

vóór 1 januari 1965) op de eerste dag van hun werkloosheid, kunnen nog gebruik 

maken van de IOAW na het doorlopen van de WW-uitkering. De IOW-leeftijd blijft 

daarentegen op 60, bovendien wordt uiterlijk 2020 bezien of de IOW structureel 

wordt gemaakt. 

1c. Doordat de WW-maatregelen niet per 2014, maar per 2016 ingaan, geldt dat 

ook voor de aanscherping van de definitie van passende arbeid. Het 

besparingsverlies is het gevolg van de latere ingangsdatum. 

1d. Calamiteitenregeling. De nieuwe calamiteitenregeling WW kent een uniforme 

eigen risicoperiode van 3 weken (in plaats van 4 weken). 

1e Arbeidsverledeneis ZW. De arbeidsverledeneis die per 2014 zou worden 

ingevoerd in de Ziektewet wordt afgeschaft. Sociale partners blijven ervoor 

verantwoordelijk dat minder mensen een beroep doen op de WIA. In pilots gericht 

op re-integratie ontwikkelen sociale partners hiertoe innovatieve werkwijzen, die 

op termijn landelijk uitgerold worden. Hiervoor wordt taakstellend structureel €15 

miljoen euro ingeboekt. In de tabel is dit bedrag verrekend met de kosten voor 

het afschaffen van de arbeidsverledeneis. 

1f. Aanpak schijnconstructies. Het kabinet heeft het Plan van Aanpak 

schijnconstructies aan de Tweede Kamer gestuurd. In dat kader zullen tijdelijk 

extra Inspecteurs, oplopend tot 35, worden aangesteld bij de Inspectie SZW. 

 

2a. In het sociaal akkoord wordt met het Werkbedrijf het model van de 

participatiewet aangepast. Dat leidt tot een aantal verschillen. Bij de Wajong 

betreft het een jaar uitstel van de beperking van de toegang (2015 ipv 2014) en 

het herkeuren van het zittend bestand (wel in sociaal akkoord, niet in 

Regeerakkoord). 

2b. Beschut werk. Vanaf 1 januari 2015 (i.p.v. 2014 in het Regeerakkoord) kan 

niet meer worden ingestroomd in de WSW. 

2c. Binnen de participatiewet zal gebruik gemaakt van loonkostensubsidie i.p.v. 

loondispensatie. In regel 2c zijn de kosten van loonkostensubsidie opgenomen 

voor de gehele doelgroep. Mensen met productiviteit < 80% wml die niet in 

aanmerking komen voor bijstand, komen wel in aanmerking voor 

loonkostensubsidie waardoor dit instrument meerkosten heeft t.o.v. 

loondispensatie. Een grotere populatie dan nu bij de bijstand doet dan een beroep 

op de overheid voor ondersteuning (in de vorm van een loonkostensubsidie) bij 

een baan. Omdat met toepassing van loonkostensubsidies sprake is van een 

ruimhartiger beleid voor de groep die met loonkostensubsidie aan het werk gaat, 

is de mobiliteitsbonus niet van toepassing. 

2d. De baangarantie gaat een jaar eerder van start dan het quotum uit het 

Regeerakkoord. Een ander verschil is dat de opbrengsten van het quotum voor 

een deel (de helft) afkomstig waren van geïnde boetes. Bij de baangarantie zijn 

de opbrengsten volledig het gevolg van extra banen. 

2e. WIA. Sociale partners nemen maatregelen die ervoor zorgen dat minder 

mensen een beroep hoeven te doen op een arbeidsongeschiktheidsuitkering uit de 

WIA. De maatregelen richten zich op verdere versterking van de inzet op 

preventie en re-integratie met name voor vangnetters en de groep WGA 80-100. 
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Sociale partners komen in 2014 met concrete maatregelen die uiterlijk per 2015 

kunnen worden ingevoerd. Er wordt hiervoor taakstellend 150 mln euro 

structureel ingeboekt. De effecten van de maatregelen worden gemonitord. 

2f. Kostendelersnorm. Voor die mensen met een zorgbehoefte worden de 

gevolgen van de kostendelersnorm gecompenseerd. Basis hiervoor is de indicatie 

van CIZ/GGD. Hiervoor wordt structureel €100 mln. beschikbaar gesteld voor het 

gemeentefonds. 

3a. Alternatief Witteveen. Het kabinet geeft de sociale partners tot 1 juni 2013 de 

gelegenheid een alternatief voor of aanvulling op bovenstaande maatregelen uit te 

werken, met een maximaal budgettair beslag oplopend tot structureel 250 mln 

euro. 

3b. De overbruggingsregeling AOW, die gaat gelden voor personen die op 1 

januari 2013 reeds deelnemen aan een VUT- en prepensioenregeling of een 

vergelijkbare regeling en zich niet hebben kunnen voorbereiden op de AOW-

leeftijdsverhoging, wordt verruimd naar deelnemers met een inkomen tot 200% 

WML voor alleenstaanden en 300% WML voor paren. Deze inkomensgrens was 

150% WML in het RA. 

 

Vraag 5 

Het zogeheten ‘1 maart pakket’ zou moeten leiden tot in 2014 tot een 

begrotingsakkoord onder de 3% BBP. Nu dit pakket van tafel is zal dit dan ook 

geen onderdeel uitmaken van het stabiliteitsprogramma? Zo ja, zal het 

stabiliteitsprogramma dan ook geen tekort onder de 3% BBP tonen of bevat het 

alternatieve maatregelen die daartoe moeten leiden?  

 

Antwoord 5 

De uitkomsten van het sociaal akkoord zullen worden verwerkt in het 

Stabiliteitsprogramma. Het kabinet committeert zich in het Stabiliteitsprogramma 

aan de Europese afspraken, waarbij de besluitvorming over de invulling van dit 

commitment afhankelijk is van de MEV-raming van het CPB, zoals aangegeven in 

het sociaal akkoord. Het aanvullend pakket zoals gepresenteerd in de maartbrief 

wordt in het stabiliteitsprogramma aangeduid als invulling van de opgave bij de 

huidige ramingen. Het kabinet zal het stabiliteitsprogramma op korte termijn, 

voordat het wordt ingediend in Brussel, naar de Kamer sturen.   

 

Vraag 6 

Bij welke hoogte van de economische groei is het sociaal akkoord afdoende om 

onder de drie procent begrotingstekort uit te komen in 2014? 

  

Antwoord 6 

Het regeerakkoord bevat belangrijke structurele hervormingen die het 

groeipotentieel verbeteren, en het sociaal akkoord kan een positieve bijdrage 

leveren aan het vertrouwen en de economische groei. Het kabinet hecht aan een 

sterke economie, maar stuurt niet op een bepaald groeipercentage. Wel 

committeert het kabinet zich aan de Europese afspraken ten aanzien van de 

overheidsfinanciën. Ter illustratie kan erop worden gewezen dat om in 2014 een 
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EMU-tekort van 3 procent te hebben, de economie in 2013-2014 over beide jaren 

tezamen met circa 1 procent BBP harder moet groeien dan geraamd door het CPB 

in het CEP. Hierbij dient te worden opgemerkt dat ook de samenstelling en het 

kwartaalverloop van aantrekkende groei van invloed zijn, en dat budgettaire mee- 

of tegenvallers denkbaar zijn die losstaan van de ontwikkelingen in de 

economische groei. In aanloop naar de Miljoenennota zal het totaalbeeld duidelijk 

worden. 

 

Vraag 7 

Welke betekenis heeft het sociaal akkoord voor de investeringen ter waarde van 

500 miljoen euro en de koopkrachtcompensatie voor de laagste inkomens ter 

waarde van 300 miljoen euro, die het kabinet in het aanvullend pakket van 4,3 

miljard aan besparingen heeft voorgesteld? 

 

Antwoord 7 

Zowel het investeringspakket van 500 miljoen als het koopkrachtpakket van 300 

miljoen maken onderdeel uit van het aanvullende pakket maatregelen van 4,3 

miljard, gericht op het realiseren van een begrotingstekort van maximaal 3% BBP 

(TK, 33566, nr.1). Het koopkrachtpakket was bedoeld om negatieve effecten van 

de aanvullende maatregelen voor lage inkomens te beperken. Na overleg met 

sociale partners is besloten dat het kabinet afziet van het voorgestelde pakket. 

Wel zal het kabinet aanvullende maatregelen nemen indien de MEV-raming van 

het CPB gegeven het saldodoel 2014 daartoe aanleiding geeft.  

 

Vraag 8 

In hoeverre bestaat de mogelijkheid dat bezuinigingsmaatregelen die in het 

aanvullend pakket van 4,3 miljard waren opgenomen, waaronder bijvoorbeeld de 

nullijn in de zorgsector, de nullijn voor overheidspersoneel en het niet indexeren 

van de belastingschijven, in een later stadium alsnog worden doorgevoerd? 

 

Antwoord 8 

Het kabinet zal aanvullende maatregelen nemen indien de MEV-raming van het 

CPB gegeven het saldodoel 2014 daartoe aanleiding geeft. 

 

Vraag 9 

Waarom is er voor gekozen om de financiële onderbouwing niet te laten 

doorrekenen? 

  

Antwoord 9 

De budgettaire effecten van de voorgestelde maatregelen zijn door het kabinet 

berekend en met de voorstellen bekend gemaakt. Een CPB-doorrekening zou met 

name van toegevoegde waarde kunnen zijn om de effecten van het pakket aan 

maatregelen door te rekenen op de structurele economische effecten ervan. Voor 

het berekenen van de economische effecten is het wenselijk dat een aantal 

maatregelen, waarover op onderdelen ook nog met sociale partners wordt 

gesproken, nader wordt uitgewerkt. Net als bij het begrotingsakkoord uit het 
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voorjaar van 2012 stelt het kabinet daarom voor om het CPB te verzoeken bij 

haar juniraming zoveel als mogelijk een beeld te geven van de structurele 

economische effecten van de maatregelen, naast een integraal nieuw economisch 

en budgettair beeld over 2014, dat al regulier onderdeel is van de juniraming. De 

juniraming van het CPB wordt medio juni openbaar.  
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Kunnen deze vragen voor het debat over het sociaal akkoord  op 17 april worden 

beantwoord? 

 

Antwoord 

Ja 

  

  

1) Planningsbrief 2013 van de minister en staatssecretaris van Sociale Zaken en 

Werkgelegenheid, 10 januari 2013 

2) Maatregel 4 op pagina 4 van de financiële bijlage bij het RA: 4. Incidentele 

loonontwikkeling op nul voor de (semi-)collectieve sector. De bijdrage aan de 

incidentele loonontwikkeling (ILO) in de (semi)collectieve sector in 2016 en 2017 

wordt beleidsmatig op nul gesteld. 

3) Resultaten sociaal overleg – 11 april 2013 

 


